
23/12/2024

Κάλαντα και Χριστουγεννιάτικα τραγούδια στον 
Πειραιώς Σεραφείμ
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Χαρούμενες παιδικές φωνές, κάλαντα και Χριστουγεννιάτικα 
τραγούδια γέμισαν σήμερα Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024 τα 
γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς στο «ΜΑΡΙΝΑΚΕΙΟΝ 
ΜΕΛΑΘΡΟΝ».

Μέσα στο εορταστικό κλίμα των ημερών, παιδιά από τα Εκπαιδευτήρια της 
τοπικής μας Εκκλησίας επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ, προκειμένου να λάβουν την ευχή του, αλλά και να του ευχηθούν για τις 
ημέρες του Αγίου Δωδεκαημέρου.

Ο Σεβασμιώτατος υποδέχθηκε με μεγάλη χαρά τόσο παιδιά του Παιδικού Σταθμού 
και του Νηπιαγωγείου, όσο και μαθητές του Δημοτικού Σχολείου, του Γυμνασίου 
και του Λυκείου των Εκπαιδευτηρίων μας, στα οποία ευχήθηκε από καρδιάς, 
προσφέροντας μαζί τις ευχές και τις ευλογίες του, Χριστουγεννιάτικα κεράσματα 
και σοκολάτες.
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«Νοικοκύρης του σπιτιού είναι ο Χριστός, ο οποίος είναι ο Θεός που έχει την 
αιώνια ζωή σε όλους μας χαρίσει», είπε ο Σεβασμιώτατος στα παιδιά, ευχόμενος 
«να ευλογεί ο Θεός το Σχολείο μας». «Μέσα στις καρδιές σας να μπαίνει το Φως 
του Χριστού που είναι φως αγάπης, ελπίδος και δυνάμεως», πρόσθεσε, τονίζοντας 
πως «ο Χριστός έγινε παιδί μικρό, βρέφος, για να αγιάσει τον άνθρωπο από τη 
μικρή ηλικία έως και τη μεγαλύτερη».
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«Είστε στο καμάρι μας, είστε η χαρά μας». «Είμαστε χαρούμενοι και καμαρώνουμε 
για εσάς». «Είστε τα πρόσωπα για τα οποία όλοι μας δοξάζουμε το Θεό», 
σημείωσε ο Σεβασμιώτατος συγχαίροντας όλους και ζήτησε από τα παιδιά να 
μεταφέρουν στις οικογένειές τους τις ευχές μας και την αγάπη μας.

Στην συνέχεια, χριστουγεννιάτικες μουσικές ακούστηκαν από την Φιλαρμονική του 
Δήμου Πειραιά, τα μέλη της οποίας επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο δίνοντας με 
τον τρόπο αυτό τις δικές τους ευχές.

Απευθυνόμενος στα μέλη της Φιλαρμονικής, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε «
να επικρατήσει παντού η ειρήνη για την οποία προσεύχεται η Εκκλησία». «
Ζούμε στη γειτονιά μας δύο τραγικούς πολέμους με πολλά θύματα και με πολύ 
πόνο και με πολύ δάκρυ και αίμα», σημείωσε, υπογραμμίζοντας πως «αφιερώνουμε 
αυτές τις γιορτές, σαν μια προσευχή στο Θεό, να εμπνεύσει στους ανθρώπους την 
ειρήνη που τόσο έχουν ανάγκη».

«Η ειρήνη δεν είναι κάτι που πωλείται, αλλά είναι κάτι το οποίο κερδίζεται με 
αγάπη, με κατανόηση, με αλληλοσυντροφικότητα», επεσήμανε και πρόσθεσε: «
Ευχηθείτε και με τη δική σας μουσική, που είναι μια προσευχή και μια έκφραση 
ποιότητος» «να φτάσει στο θρόνο του Θεού και να φέρει την ειρήνη στον 
πολύπαθο κόσμο μας».

Τέλος, συγχαίροντας όλους «για τη μουσική πανδαισία που προσφέρετε πάντα 
στους Πειραιώτες», όπως χαρακτηριστικά είπε, ευχήθηκε υγεία και χαρά στις 
οικογένειές τους.
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